

Vysvetlenie súťažných podkladov č.1

Obec Šarišská Trstená, Obecný úrad Šarišská Trstená 42, 082 14 Pušovce, ako verejný obstarávateľ v zmysle § 7 ods. 1 písm. b) zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon“) Vám zasiela vysvetlenie súťažných podkladov v zmysle § 113 ods. 7 zákona k predmetu zákazky s názvom: „**Materská škôlka v obci Šarišská Trstená**“, pod číslom 36749 – WYP, Vestník č. 173/2021, zo dňa 28.07.2021.

K žiadostiam o vysvetlenie Vám zasielame nasledovné stanoviská a doplnenia:

Žiadosť o vysvetlenie zo dňa 29.07.2021:

Otázka č.1:

Dobrý deň, žiadame verejného obstarávateľa o doplnenie projektovej dokumentácie o výkresy pre:

- konštrukcie klampiarske,
- konštrukcie stolárske,
- statika,
- výkres krovu,
- konštrukcie zámočnícke.

Odpoveď:

Verejný obstarávateľ dopĺňa chýbajúce časti projektovej dokumentácie.

Žiadosť o vysvetlenie zo dňa 04.08.2021:

Otázka č.2:

Žiadame obstarávateľa o vysvetlenie súťažných podkladov a zosúladenie výkazov výmer a projektovej dokumentácie nakoľko sme zistili množstvo odchýlok, a to napríklad:

- chýbajúce potrubie kúrenia vo výkaze výmer,
- chýbajúca montáž rebríkových radiátorov vo VV a tiež nesúlad v množstvách rebríkových radiátorov, držiakov a armatúr,
- nesúlad v množstvách drezov, drezových batérií a armatúr medzi projektom a výkazom výmer,
- nesúlad v šachtách kanalizačných prípojek medzi VV a PD,
- vo VV SO04 Kanalizačná prípojka splašková v položke č.4 sa nenachádza žiaden popis, nie je jasné čo tam treba naceniť.

Podotýkame že nami zistené nedostatky môžu byť iba čiastkové. Máme za to, že vo výkazoch výmer sa nachádza viac nedostatkov, preto žiadame verejného obstarávateľa o kontrolu kompletných výkazov výmer a projektovej dokumentácie a následné zosúladenie množstiev a položiek vo výkaze výmer.

Odpoveď:

Verejný obstarávateľ zbral na vedomie vytknuté nedostatky a dopĺňa aktualizovaný výkaz výmer - Príloha č.9 – Výkaz výmer (aktualizácia č.1).

Žiadosť o vysvetlenie zo dňa 10.08.2021:

Otázka č.3:

Dobrý deň, žiadame o uvedenie správnych merných jednotiek v objekte OEZ v položkách:

- Chránička "KSX-PEG 50

- Fólia PVC š.33

- Kábel AYKY - J 4x35 mm²

Tieto položky sa nedodávajú v m³.

V položke Elektromerový rozvádzač "RE1.0 so zemným dielom chýba merná jednotka.

Zároveň žiadame opakovane o poskytnutie chýbajúce PD.

Odpoveď:

Verejný obstarávateľ opravil a uviedol správne merné jednotky a dopĺňa aktualizovaný výkaz výmer - Príloha č.9 – Výkaz výmer (aktualizácia č.1).

Zodpovedal:

Ing. Jaroslav Kaščák – projektant

Za verejného obstarávateľa:

Ing. Anton Bernacký – splnomocnená osoba pre VO

Na vedomie:

Všetci známi záujemcovia

V Hanušovciach nad Topľou, dňa: 10.08.2021.

Prílohy:

- Statické riešenie
- Výkres stropu
- Výpis klampiarskych výrobkov
- Výpis výplní okien a dverí
- Výpis výplní otvorov – truhlárske výrobky
- Príloha č.9 – Výkaz výmer (aktualizácia č.1)